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Where a child is Iooked after by the Local Authority, only the Local Authority can seek the agreement of
the Headteacher to a term time holiday. Our policy is to seek such agreement only in exceptional
circumstances. If you are a foster carer, please discuss your holiday plans with the child’s Social Worker
who will forward the request to the appropriate decision maker.

We have drafted a policy document to clarify existing policy for staff and carers.

Where a family holiday during term time is agreed to be unavoidable, it is vital that it does not coincide
with examinations or other important tests that your child has to take.
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Many people are working very hard to help your child to succeed. | trust you will support us in this matter,
in partnership with your child’s school.

Yours sincerely

Julia Morrison

Corporate Director — Children’s Services

Together we can achieve the very best for every child, young person and their family in Cumbria
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Caro Pai/Mãe/Tutor
FÉRIAS EM FAMÍLIA DURANTE O ANO LECTIVO
O tempo perdido pelas crianças e jovens devido a férias em família realizadas durante o ano lectivo podem ser perturbadoras para a sua educação. Além disso, estou preocupado que possa existir algum mal-entendido da lei relativamente à ausência da escola devido a férias realizadas durante o ano lectivo.
Aconselhamos que, na medida do possível, a ausência da escola deverá ser evitada dado que tal pode ter um sério efeito no progresso educacional do seu filho, e pode criar-lhe dificuldades no seu regresso à escola, particularmente se estiver a entrar numa nova escola ou turma. Se, após séria consideração sobre isto, ainda propor afastar o seu filho da escola para umas férias, é importante notar que apenas o Director da Escola pode autorizar essa ausência. Os Pais/Tutores não podem autorizar a ausência eles mesmos.
Sempre que possível, portanto, solicitaremos que as férias em família possam ser organizadas para decorrerem durante as férias escolares. As escolas têm a possibilidade de conceder até 10 dias de ausência durante o ano lectivo, mas apenas em circunstâncias excepcionais, ao fazê-lo irão considerar cuidadosamente a situação do seu filho.
Em qualquer dos casos, é preferível discutir com o Director da Escola para olhar para as questões que afectam o seu filho, antes de ser tomada qualquer decisão de reservar umas férias durante o ano lectivo.
Quando uma criança estiver ao cuidado da Autoridade Local, apenas a Autoridade Local pode solicitar o consentimento do Director da Escola para umas férias durante o ano lectivo. A nossa política é procurar esse consentimento apenas em circunstâncias excepcionais. Se for responsável pelo acolhimento familiar, discuta os seus planos de férias com o Assistente Social da criança que encaminhará o pedido para o responsável pela tomada de decisão adequado.
Redigimos um documento da política para esclarecer a política existente ao pessoal e aos prestadores de cuidados.
Quando umas férias em família durante o ano lectivo forem consideradas inevitáveis, é essencial que não coincidam com exames ou outros testes importantes que o seu filho precise realizar.
Há muitas pessoas a trabalhar afincadamente para ajudar o seu filho a ter sucesso. Confio que nos irá apoiar nesta questão, em parceria com a escola do seu filho.
Atenciosamente,
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Julia Morrison
Director Corporativo – Serviços de Assistência às Crianças
Juntos podemos alcançar o melhor possível para cada criança, jovem e suas famílias na Cumbria
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