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Where a child is Iooked after by the Local Authority, only the Local Authority can seek the agreement of
the Headteacher to a term time holiday. Our policy is to seek such agreement only in exceptional
circumstances. If you are a foster carer, please discuss your holiday plans with the child’s Social Worker
who will forward the request to the appropriate decision maker.

We have drafted a policy document to clarify existing policy for staff and carers.

Where a family holiday during term time is agreed to be unavoidable, it is vital that it does not coincide
with examinations or other important tests that your child has to take.
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Many people are working very hard to help your child to succeed. | trust you will support us in this matter,
in partnership with your child’s school.

Yours sincerely

Julia Morrison

Corporate Director — Children’s Services

Together we can achieve the very best for every child, young person and their family in Cumbria
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Stimate părinte/custode
SĂRBĂTORI ÎN FAMILIE ÎN TIMPUL TRIMESTRULUI
Timpul pierdut de către copii şi de către persoanele tinere datorită sărbătorilor în timpul trimestrului pot încetini educaţia acestora. În plus, mă îngrijorează faptul că ar putea exista  confuzie a legii în ceea ce priveşte absenţa de la şcoală datorită sărbătorilor în timpul trimestrului.
Noi vă sfătuim ca, oriunde este posibil, să se evite absenţa de la şcoală deoarece acest lucru poate afecta în mod serios educaţia copilului dvs. şi le va fi greu să se întoarcă la şcoală, mai ales dacă se vor alătura unei noi clase sau unei noi şcoli.  Dacă, după ce v-aţi gândit serios la acest lucru, tot mai consideraţi să scoateţi copilul din şcoală pentru o sărbătoare, este important să reţineţi că numai Diriginta poate autoriza o asemenea absenţă. Părinţii/Custodele nu pot autoriza ei absenţa.
Aşadar, noi cerem ca, oricând posibil, sărbătorile de familie să fie sărbătorite în acelaşi timp cu sărbătorile şcolare. Şcolile pot, la discreţia lor, să aprobe o absenţă de până la 10 zile în timpul trimestrului, dar numai în cazuri excepţionale şi vor considera cu atenţie situaţia copilului dvs.
În orice caz, este mai bine să discutaţi cu Diriginta pentru a discuta problemele care vor afecta copiii dvs., înainte de a decide să sărbătoriţi sărbătorile în timpul trimestrului. 
În cazul în care copilul este în grija autorităţilor locale, atunci numai autorităţile locale pot face o înţelegere cu Diriginta pentru o sărbătoare în timpul trimestrului.  Politica noastră este să cerem o astfel de înţelegere numai în cazuri excepţionale.  Dacă sunteţi un părinte adoptiv temporar, vă rugăm să discutaţi planurile dvs. pentru sărbători cu Muncitorul Social al copilului care va trimite cererea persoanei responsabile cu luarea acestor decizii.
Noi am formulat un document cu reguli pentru a clarifica politica pentru personal şi pentru îngrijitori.
În cazul în care se înţelege ca nu se poate evita o sărbătoare de familie în timpul trimestrului, este foarte important ca aceasta să nu cadă în aceleaşi zile cu examenele sau alte teste importante pe care copilul dvs. trebuie să le ia. 
Multe persoane muncesc din greu să vă ajute copilul să aibă succes. Am încredere în faptul că ne veţi ajuta şi dvs. în această privinţă, într-un parteneriat cu şcoala copilului dvs.
Cu sinceritate
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Julia Morrison
Corporate Director – Children’s Services - Director pentru Servicii Copii
Împreună putem aduce ce e mai bun pentru fiecare copil, persoană tânără şi famila acestora în Cumbria
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