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Mahal kong mga magulang/tagapag-alaga

SA ORAS NG PAMPAMILYANG BAKASYON

Ang oras na nawala sa mga bata dahil sa bakasyon ay nakasasagabal sa kanilang pag-aaral. Ako ay lalo pang nagagambala dahil sa hindi pagkakaintindi sa batas patungkol sa pagliban sa klase sa oras ng bakasyon.

Aking pinapayo na kung maaari, iwasan ang pagliban sa klase sa kadahilanang makakaapekto ito sa pag-aaral ng inyong anak, at magsanhi ng kahirapan sa kanilang pagbabalik sa paaralan, lalung-lalo na kapag sila’y papasok sa bagong paaralan o klase. Kung ang pagliban sa klase ay hindi talaga maiiwasan, mahalagang pakatandaan na ang Punong Guro lamang ang makakapagpahintulot nang pagliban sa klase. Ang mga magulang o tagapag-alaga ay hindi maaring magpahintulot nang kanya-kanya lang.

Kung maaari, pinapakiusap namin na itakda ang bakasyon sa panahon din ng bakasyon sa klase. Ang paaralan ay makapagbibigay ng hanggang sampung araw na bakasyon, ngunit ito lamang ay pagbibigyan, sa mga pambihirang pangyayari pagkatapos na busisiin ng husto ang kalagayan ng inyong anak.

Sa lahat ng kaso, pinakamabuting talakayin ang mga ganitong isyu sa Punong Guro upang hindi ito makaapekto sa inyong anak bago magdesisyon na magtakda ng bakasyon sa loob ng termino ng klase.

Sa pagkakataong ang bata ay nasa pangangalaga ng Lokal na Awtoridad, ang Lokal na Awtoridad lamang ang makikipagkasunduan sa Punong Guro patungkol sa bakasyon. Ang aming patakaran na makipagkasundo ay para sa mga pambihirang pangyayari lamang. Kung kayo ay tagapangalaga, talakayin ang planong magbakasyon sa Manggagawang Sosyal na sila ang magpapasa ng inyong hiling sa taong angkop na magdedesisyon.

Kami ay gumawa na nang kasulatan para malinawagan ang kasalukuyang patakaran para sa mga tauhan at tagapangalaga.

Kung ang bakasyon na napagkasunduan ay hindi maaring ipagliban, mahalagang hindi ito makasasabay sa mga pagsusulit na kailangan kunin ng inyong anak.

Marami ang nagtatrabaho ng mahusay upang matulungang magtagumpay ang inyong anak. Tiwala akong susuportahan ninyo kami sa kahalagahan ng paksa sa tulong ng inyong paaralan.

Taus-pusong nagpapasalamat,

Julia Morrison
Direktor – Children’s Services

Tayong abutin ang pinakamabuti para sa lahat ng bata at nang kanilang pamilya sa Cumbria.
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