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Where a child is Iooked after by the Local Authority, only the Local Authority can seek the agreement of
the Headteacher to a term time holiday. Our policy is to seek such agreement only in exceptional
circumstances. If you are a foster carer, please discuss your holiday plans with the child’s Social Worker
who will forward the request to the appropriate decision maker.

We have drafted a policy document to clarify existing policy for staff and carers.

Where a family holiday during term time is agreed to be unavoidable, it is vital that it does not coincide
with examinations or other important tests that your child has to take.
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Many people are working very hard to help your child to succeed. | trust you will support us in this matter,
in partnership with your child’s school.

Yours sincerely

Julia Morrison

Corporate Director — Children’s Services

Together we can achieve the very best for every child, young person and their family in Cumbria
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คณะกรรมการ คัมเบรีย เคาน์ตี้  
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เรียน คุณพ่อคุณแม่/ผู้ปกครอง
วันหยุดต่างๆระหว่างเทอม
เวลาของเด็กที่เสียไปเนื่องจากวันหยุดพักผ่อนของครอบครัวในระหว่างเทอมอาจรบกวนการศึกษาของเด็ก นอกจากนี้ ดิฉันยังกังวลถึงเรื่องความเข้าใจที่ไม่ตรงกันในเรื่องของระเบียบเกี่ยวกับการขาดเรียนเนื่องจากหยุดเรียนในระหว่างเทอม
เราจึงขอแนะนำให้หลีกเลี่ยงการขาดเรียนหากสามารถเลี่ยงได้เนื่องจากการหยุดเรียนอาจส่งผลเสียร้ายแรงในพัฒนาการด้านการเรียนรู้ของเด็กได้  และอาจทำให้เด็กประสบกับความลำบากในการกลับมาเข้าเรียน โดยเฉพาะกรณีที่เด็กต้องเข้าเรียนที่โรงเรียนใหม่หรือชั้นเรียนใหม่ หากหลังจากที่ท่านได้ไตร่ตรองอย่างถี่ถ้วนแล้ว ท่านยังต้องการขอให้เด็กหยุดเรียน ท่านจำเป็นต้องทราบไว้ว่า มีเพียงอาจารย์ใหญ่ที่สามารถอนุมัติการขอลาหยุดเรียนได้  คุณพ่อคุณแม่/ผู้ปกครอง ไม่สามารถทำการอนุมัติการขอลาหยุดได้เอง
ซึ่งหากสามารถทำได้ ทางโรงเรียนขอให้จัดวันหยุดพักผ่อนของครอบครัวให้ตรงกับวันหยุดของโรงเรียน ทางโรงเรียนสามารถให้ลาหยุดเรียนได้ตามดุลยพินิจของทางโรงเรียนได้นานถึง 10 วันระหว่างช่วงเทอม แต่ให้สำหรับกรณีพิเศษเท่านั้น ซึ่งจะทำการพิจารณาสถานะของเด็กอย่างละเอียด
ในกรณีใดๆก็ตาม ทางครอบครัวควรที่จะหารือกับทางอาจารย์ใหญ่เพื่อปรึกษาเรื่องปัญหาที่เกิดขึ้นกับตัวเด็ก ก่อนหน้าที่จะทำการเตรียมจองที่พักสำหรับวันหยุดพักผ่อนระหว่างช่วงเทอม
และในกรณีที่เด็กอยู่ในการดูแลของหน่วยงานท้องถิ่น การขอลาหยุดเรียนระหว่างเทอมจะต้องผ่านการตกลงระหว่างหน่วยงานท้องถิ่นและอาจารย์ใหญ่ นโยบายของเรามีอยู่ว่า เราจะทำการตกลงกันสำหรับเรื่องนี้ในกรณีพิเศษเท่านั้น หากท่านเป็นผู้อุปถัมภ์เด็ก กรุณาหารือกับเจ้าหน้าที่สังคมสงเคราะห์ของเด็กซึ่งจะทำหน้าที่ส่งต่อคำร้องไปยังผู้มีอำนาจตัดสินใจที่เหมาะสม
เราได้ทำการร่างเอกสารนโยบายเพื่อชี้แจงนโยบายที่มีอยู่ให้กับพนักงานและผู้ดูแล
ในกรณีที่เห็นตรงกันว่าจำเป็นต้องมีวันหยุดพักผ่อนของครอบครัวระหว่างช่วงเทอม จะต้องตรวจสอบให้แน่ใจ ว่าวันขอลาหยุดไม่ตรงกับการสอบ หรือการทดสอบที่สำคัญอื่นๆที่เด็กจำเป็นต้องเข้าร่วม
มีผู้คนมากมายทำงานอย่างหนักเพื่อให้บุตรหลานของท่านประสบความสำเร็จ เราหวังว่าท่านจะให้การสนับสนุนเราในเรื่องดังกล่าวนี้ โดยให้ความร่วมกับทางโรงเรียนของเด็ก
ขอแสดงความนับถือ
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จูเลีย มอริสัน
ผู้อำนวยการบริษัท – ฝ่ายบริการเด็ก
ด้วยความร่วมมือกันระหว่างเรา เราสามารถบรรลุอนาคตที่ดีที่สุดสำหรับเด็กๆ และเยาวชนทุกคน รวมถึงครอบครัวของพวกเขาในคัมเบรีย
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