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Where a child is Iooked after by the Local Authority, only the Local Authority can seek the agreement of
the Headteacher to a term time holiday. Our policy is to seek such agreement only in exceptional
circumstances. If you are a foster carer, please discuss your holiday plans with the child’s Social Worker
who will forward the request to the appropriate decision maker.

We have drafted a policy document to clarify existing policy for staff and carers.

Where a family holiday during term time is agreed to be unavoidable, it is vital that it does not coincide
with examinations or other important tests that your child has to take.
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Many people are working very hard to help your child to succeed. | trust you will support us in this matter,
in partnership with your child’s school.

Yours sincerely

Julia Morrison

Corporate Director — Children’s Services

Together we can achieve the very best for every child, young person and their family in Cumbria
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Sayın Veli/Koruyucu Aile
OKUL DÖNEMİ BOYUNCA AİLE TATİLLERİ
Dönem sırasında aile tatilleri sebebiyle çocukların ve genç bireylerin kaybettiği zaman eğitimlerini aksatabilir. Ayrıca, okul dönemi boyunca çıkılan tatiller sebebiyle yapılan devamsızlıkla ilgili olarak kanunun bazı yönlerden yanlış anlaşıldığından endişeleniyorum.
Çocuğunuzun eğitim gelişimi üzerinde ciddi etkisi olabileceğinden ve özellikle yeni bir okula veya sınıfa başlıyorsa okula dönüşünde zorluklarla karşılaşabileceğinden mümkün oldukça okula devamsızlık yapılmamasını öneririz. Tüm bu söylenenleri ciddi bir şekilde düşündükten sonra hala çocuğunuzu tatile götürmek istiyorsanız, bu devamsızlığı yalnızca Okul Müdürü'nün onaylayabileceğine dikkat ediniz.  Veliler/Koruyucu Aileler devamsızlığı kendileri onaylayamaz.
Bu nedenle mümkün olan her zaman, aile tatillerine okul tatilleri sırasında çıkılmasını önermekteyiz. Okullar dönem boyunca yalnızca istisnai durumlarda 10 güne kadar izin verebilmektedir, bu nedenle okul yönetimi çocuğunuzun durumunu dikkatle değerlendirecektir.
Her durumda okul dönemi boyunca tatil planları yapmadan önce, devamsızlık çocuğunuzu etkilediğinden konuyu değerlendirmesi için Okul Müdürü ile görüşmek en doğrusudur.
Çocuğun Yerel Makam tarafından bakıldığı durumlarda, okul dönemi boyunca çıkılacak tatil konusunda yalnızca Yerel Makam Okul Müdürü'nün iznini isteyebilir. Bizim politikamız yalnızca istisnai durumlarda bu tür bir izni talep etmektir. Koruyucu aileyseniz, tatil planlarınızı lütfen talebi uygun karar verme makamına iletecek olan çocuğun Sosyal Görevlisi ile görüşün.
Personel ve bakıcılar için mevcut politikayı açığa kavuşturmak üzere bir politika belgesi oluşturduk.
Dönem sırasında aile tatiline çıkmanın kaçınılmaz olduğuna karar verilirse, bu sürede çocuğunuzun herhangi bir sınavının veya önemli testinin olmadığından kesinlikle emin olmalısınız.
Çocuğunuzun başarılı olmasına yardımcı olmak için birçok kimse yoğun bir şekilde çalışmaktadır. Çocuğunuzun okulu ile ortaklaşa bu konuda bizi destekleyeceğinize inanıyorum.
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Julia Morrison
Kurum Direktörü – Çocuk Hizmetleri
Birlikte Cumbria'daki her çocuk, genç birey ve onların ailesi için en iyi sonuca ulaşabiliriz
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