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Where a child is Iooked after by the Local Authority, only the Local Authority can seek the agreement of
the Headteacher to a term time holiday. Our policy is to seek such agreement only in exceptional
circumstances. If you are a foster carer, please discuss your holiday plans with the child’s Social Worker
who will forward the request to the appropriate decision maker.

We have drafted a policy document to clarify existing policy for staff and carers.

Where a family holiday during term time is agreed to be unavoidable, it is vital that it does not coincide
with examinations or other important tests that your child has to take.
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Many people are working very hard to help your child to succeed. | trust you will support us in this matter,
in partnership with your child’s school.

Yours sincerely

Julia Morrison

Corporate Director — Children’s Services

Together we can achieve the very best for every child, young person and their family in Cumbria
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Ļ. cien. vecāki/aizstāvi!
ĢIMENES BRĪVDIENAS MĀCĪBU SEMESTRA LAIKĀ
Laiks, ko bērni un jaunieši zaudē ģimenes brīvdienu mācību semestra laikā dēļ, var kaitēt viņu izglītībai. Turklāt mani uztrauc tas, ka varētu tikt nepareizi interpretēts likums saistībā ar neierašanos skolā dēļ brīvdienām mācību semestra laikā.
Mēs iesakām ikreiz, kad iespējams, izvairīties no skolas kavējuma, jo tas var nopietni ietekmēt jūsu bērna sekmes mācībās un var radīt sarežģījumus, atgriežoties skolā, jo īpaši, ja tiek uzsāktas mācības jaunā skolā vai klasē. Ja pēc nopietnas šī jautājuma apsvēršanas jūs aizvien uzskatāt par nepieciešamu izņemt bērnu no skolas brīvdienu dēļ, ir svarīgi ievērot, ka šādu kavējumu var atļaut tikai direktors. Vecāki/aizstāvji paši nevar atļaut šādu kavējumu.
Tādēļ mēs vēlētos jums lūgt, ka, kad vien iespējams, šādas ģimenes brīvdienas tiek organizētas skolas brīvdienu laikā. Skolām ir tiesības piešķirt atbrīvojumu līdz pat 10 dienām mācību semestra laikā, taču tikai ārkārtējos apstākļos, rūpīgi izvērtējot jūsu bērna situāciju.
Visos gadījumos labākais risinājums ir pārrunāt situāciju ar direktoru, lai izskatītu jautājumus, kas skar jūsu bērnu, pirms jebkāda lēmuma par brīvdienu rezervēšanu mācību semestra laikā pieņemšanas.
Gadījumos, kad bērns ir vietējās pašvaldības uzraudzībā, tikai vietējā pašvaldība var vienoties ar direktoru par brīvdienām mācību semestra laikā. Mūsu politika ir lūgt šādu piekrišanu tikai ārkārtējos apstākļos. Ja jūs esat audžuvecāki, lūdzu, pārrunājiet savus brīvdienu plānus ar bērna sociālo darbinieku, kurš jūsu pieprasījumu nodos tālāk par lēmuma pieņemšanu atbildīgajai personai.
Mēs esam sastādījuši dokumentu, kurā ir paskaidrota mūsu spēkā esošā politika darbiniekiem un aprūpētājiem.
Ja tiek nolemts, ka ģimenes brīvdienas mācību semestra laikā ir nenovēršamas, ir svarīgi , ka tās nesakrīt ar laiku, kad jūsu bērnam ir jākārto eksāmeni vai citi svarīgi pārbaudes darbi.
Daudzi cilvēki smagi strādā, lai palīdzētu jūsu bērnam gūt sekmes. Kopā ar jūsu bērna skolu mēs ceram, ka jūs mūs šajā jautājumā atbalstīsiet.
Ar cieņu,
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Džūlija Morisone (Julia Morrison)
Bērnu pakalpojumu departamenta direktore
Kopā mēs varam nodrošināt vislabāko ikvienam bērnam, jaunietim un viņu ģimenēm Kambrijā
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