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Where a child is Iooked after by the Local Authority, only the Local Authority can seek the agreement of
the Headteacher to a term time holiday. Our policy is to seek such agreement only in exceptional
circumstances. If you are a foster carer, please discuss your holiday plans with the child’s Social Worker
who will forward the request to the appropriate decision maker.

We have drafted a policy document to clarify existing policy for staff and carers.

Where a family holiday during term time is agreed to be unavoidable, it is vital that it does not coincide
with examinations or other important tests that your child has to take.
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Many people are working very hard to help your child to succeed. | trust you will support us in this matter,
in partnership with your child’s school.

Yours sincerely

Julia Morrison

Corporate Director — Children’s Services

Together we can achieve the very best for every child, young person and their family in Cumbria
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Kumbrijos apskrities taryba  
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Gerb. tėveliai / globėjai,
ŠEIMOS ATOSTOGOS MOKSLO METŲ METU
Vaikų ir jaunuolių prarastas laikas dėl šeimos atostogų mokslo metų metu gali turėti neigiamos įtakos jų išsilavinimui. Be to, man nerimą kelia tai, kad nesusipratimų gali kilti dėl mokyklos nelankymo įstatymo, kai atostogos imamos mokymosi dienų metu.
Mes rekomenduojame, kai tik įmanoma, mokyklos nelankymo vengti, nes tai gali turėti didelės neigiamos įtakos Jūsų vaiko mokymosi pažangai bei sukelti jam (jai) sunkumų grįžus į mokyklą, ypač jei jis (ji) pradėjo lankyti naują mokyklą arba mokytis naujoje klasėje. Jei, rimtai apsvarstę, Jūs vis tik norėsite savo vaiką išsivežti atostogų mokymosi dienomis, atkreipkite dėmesį, kad tik mokyklos direktorius gali patvirtinti neatvykimą į mokyklą. Tėvai / globėjai patys negali duoti leidimo vaikui į mokyklą neatvykti.
Todėl, kai tik įmanoma, prašome šeimos atostogas planuoti mokymosi atostogų metu. Mokyklos savo nuožiūra gali leisti nelankyti mokyklos 10 dienų vieno semestro metu, tačiau tik esant išskirtinėms aplinkybėms, todėl Jūsų vaiko situaciją jie atidžiai apsvarstys.
Bet kuriuo atveju, prieš priimant bet kokį sprendimą užsakyti atostogas mokslo metų dienomis, visada geriausia tai aptarti su direktoriumi, kad būtų galima nustatyti problemas, su kuriomis Jūsų vaikas gali susidurti.
Jei už vaiko priežiūrą yra atsakingos vietinės valdžios institucijos, tik jos gali kreiptis į direktorių dėl leidimo vaikui išvykti mokymosi dienų metu. Pagal mūsų galiojančią tvarką dėl tokio leidimo kreipiamasi tik išskirtinėmis aplinkybėmis. Jei esate globėjas, prašome atostogų planus aptarti su vaiko socialiniu darbuotoju, kuris prašymą perduos atitinkamam asmeniui priimančiam sprendimą.
Mes sudarėme nustatytos tvarkos dokumento projektą, norėdami paaiškinti galiojančią tvarką darbuotojams ir globėjams.
Kai sutinkama, kad šeimos atostogos mokymosi dienų metu yra neišvengiamos, ypač svarbu, kad jos nesutaptų su Jūsų vaiko laikomais egzaminais arba kitais svarbiais testais.
Jūsų vaiko sėkmės labui daug asmenų dirba labai sunkiai.  Tikiuosi, kad sutinkate su mumis šiuo klausimu ir bendradarbiausite su Jūsų vaiko mokykla.
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Julia Morrison
Vaikų teisių apsaugos tarnybos generalinė direktorė
Kartu galime pasiekti pačių geriausių rezultatų Jūsų vaikui ar jaunuoliui bei jų šeimai Kumbrijoje
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